

Merry
Christmas

热闹集市挨个逛

如果说一个完美的圣诞节是以享受一顿丰盛的大餐作为高潮的话,那么和朋友家人一起逛逛集市就是最不容错过的前戏了。早在11月底、12月初,大大小小的圣诞集市就已经陆陆续续地拉开了帷幕,在里头挑挑礼物、吃吃小食,玩玩游戏……节日气氛呼之欲出。如今,这个已经有几百年悠久历史的欧洲传统已经逐渐延伸到了世界各地,这不,今年的上海,各式各样的圣诞集市就特别多,我们就为大家好好搜罗一番吧!

■文|杨力佳 ■图|资料



@上海意大利中心
即日起至2015年3月初

这里是国内首个移动式冰雪梦幻乐园——Ice Town。乐园将传统冰雪文化、极地生活体验、冰雪娱乐游戏、圣诞集市、冰雪动漫、冰雪餐厅、纪念品店等项目融为一体。圣诞集市除了拥有品类齐全的创意美食和手工制品外,更创造了新颖的喷雪圣诞树,营造白色圣诞的浪漫气氛,雪景餐厅为大家提供温暖舒适的休憩之所,并可透过餐厅的玻璃幕墙欣赏奇幻的冰雪美景,别出心裁;极地幻境在还原极地盛景的基础上加入多种游乐区域的设计,提供三种类型的冰上滑梯、冰雪迷宫、冰雪造型建筑和爱斯基摩人小屋等,满足孩子们对充满乐趣的冰雪世界的奇思妙想。冰雪乐园则将传统冰场与创意冰上娱乐项目融为一体,冰上碰碰车、冰上陀螺等大众参与类娱乐游戏,让成人和孩子们都能乐在其中,在南方亦能享受属于北国的无限风光与乐趣。园中最时髦的约会地标,便是华东、华南地区面积最大,可同时容纳40人的全冰酒吧,当夜幕降临,在灯光璀璨的全冰酒吧与好友们小酌,欣赏着冰雪世界的神奇与瑰丽,绝对是非常独特的体验。



@尚嘉中心
即日起至1月4日

秉承一贯对于奢华手工艺艺术的追求,尚嘉中心炫彩圣诞集市迎来别致法式生活限量特供周,邀请地道的欧洲品牌入驻,呈现琳琅满目的手工艺术珍品、精致的圣诞美食、温馨浪漫的家居设计、可爱有趣的儿童产品,真实再现法式优雅生活,打造精致感官体验。同时,尚嘉中心圣诞特别活动也随着集市一起拉开帷幕:现场动感DJ表演,“巴黎印象”趣味摄影区、温馨圣诞卡片DIY、“大爱下的小小烘焙师”……还有机会和圣诞老人合影,体验唱诗班带来的圣诞祝福,并在“尚爱许愿墙”前许下你的圣诞愿望。当然,冬季圣诞也充溢着对冰雪世界的向往,精心打造的室外溜冰场,梦幻般的场景,更是此次圣诞的一大亮点活动。在绚丽的圣诞彩灯下,携手自己的家人朋友,将爱意在指尖传达,一起旋转在独一无二的晶莹冰雪世界中,绝对是最难忘的节日回忆。

@K11
12月24日-26日

K11一直是各类主题集市的举办地,创意的、时尚的、环保的、复古的、怀旧的……只有想不到的,没有淘不到的!在这个特别的日子里,自然也不会少了热闹的圣诞集市啦。除了复古做旧、新锐设计、奇特小物之外,更有民谣弹唱会、电子音乐助阵。

另外值得一提的是,美国当代艺术大师盖瑞·贝斯曼的首次大陆个展“欢迎来我家”也在同期举行。在盖瑞·贝斯曼丰富的想象力下,一个独一无二、极具现实感的家居空间被呈现在公众的面前,展厅的布置是基于艺术家将创作与生活相结合的理念,所有艺术作品会陈列于“家”中,画作、玩偶、棋盘甚至是墙纸都是艺术家的创作,盖瑞·贝斯曼将艺术无边界感融于整个展览,而他最受公众欢迎的创作角色“Toby”也空降K11,以主人的身份出现,邀请观众来“家”做客。在贝斯曼所构筑的“客厅”内,大家可以坐下欣赏作品、与朋友家人谈话;“餐厅”作为家人分享食物、联络情感的绝佳地点,在贝斯曼的布置下充满温馨的氛围;而“书房”则将呈现艺术家的一系列作品,其中不少是以其自身家族故事为灵感,提供给大家一个了解艺术家成长经历的切口……此外,还有代表人文主题的“卧房”,旅行主题的“走廊”,玩乐主题的“小房间”等,趣味横生。

